

上海证券交易所联合宏信证券 开展“理性投资 远离非法证券期货陷阱—— 投资者教育进社区”乐山站活动简报

根据证监会打击“股市黑嘴”“非法荐股”“场外配资”等违法活动专项整治行动统一部署，结合“上海证券交易所推动投资者教育纳入国民教育体系工程”相关规划的要求，11月25日，上海证券交易所联合宏信证券在乐山市中区肖坝社区开展了专题培训。

乐山市中区肖坝社区位于四川省乐山市中区中心城区西大门，总面积约5.2平方公里，现有居住户数16880多户，常住登记人口为62300多人，社区以教育和商业、居住为主，属于新型纯城市社区。



肖坝社区领导及工作人员给予本次活动大力支持，活动前期由社区派出2名工作人员和宏信证券员工一起进入小区宣传，通过张贴培训通知、悬挂宣传横幅、发放宣传材料等形式，向社区群众宣传资本市场常见违法行为以及对应的防范要领。



培训当天，42名社区居民在工作人员的引领下有序签到、领取口罩和宣传资料入场。本次培训由合规专员龙琳老师主讲，围绕“股市黑嘴”“非法荐股”“场外配资”以及“黑群”“黑APP”等违法活动揭示其违法过程与逻辑，宣传介绍证监会、上海交易所以及中证中小投资者服务中心等投资者维权救济渠道，倡导理性投资文化，培育投资者保护意识。培训过程中，加入了有奖问答环节，社区居民积极参与，将培训活动推向高潮。



培训结束后，社区领导号召居民要主动参与到防范和打击非法证券期货活动的行动中来，学习金融知识，增强自我保护意识，识破非法组织者的险恶用心，坚决不参与非法证券期货活动，一旦发现，要及时向政府有关部门举报。

本次“理性投资 远离非法证券期货陷阱--投资者教育进社区”活

动通过与社区联动，为社区居民提供了一次很好的学习机会，帮助社区居民识别非法证券期货陷阱，同时通过面向社区公众进行防非教育，确保投资者教育深入到基层一线，后续宏信证券会将防非教育作为一项常态化的工作，不断扩大培训影响力、覆盖面和普惠度。

（图文：乐山嘉定中路营业部 张瑜）